苏宁3亿"大礼"送给你

系列促销助阵上市三周年

从 2004 年 7 月 21 日上 市之初起, 苏宁电器就成为 中国资本市场上的一个快 速增长点。从两市第一高价 股、千元复权价的惊人表 现,到一天52店、净利润复 合增长率近 100%的苏宁速 度,从首家家电连锁 IPO. 率先试点股权分置改革,首 家"闪电增发",到"分享股 权"全力投入后台建设的内 功战略。上市三周年,苏宁打 算花 3 亿元打造一个豪华 "派对"。

上市三年回报近30倍

2004年7月21日,苏 宁正式在设立不久的中小企 业板上市,并迅速成为龙头 股;股权分置改革,苏宁成为 试点企业,率先实现全流通; 再融资改革,苏宁又成为《新 股发行管理办法》出台后首 家完成再融资程序的企业, 闪电增发12亿。苏宁电器和 公众投资者形成良性互动,

企业价值不断增长,近五年 销售复合增长率突破75%, 净利润复合增长率近100%, 上市三年给投资者的回报更 是达到近30倍。

请来 IBM 当"管家"

持续大规模扩张无疑将 考验上市后的苏宁电器的管 理能力, 苏宁电器董事长张 近东曾经说过,一个企业的 实力好比是"武功",武功由 招式和内力组成,如何创新 公司的管理模式以适应企业 的高速发展成为摆在苏宁人 面前的重点问题。

苏宁电器从上市至今 累计已从资本市场成功募 集资金约16亿元。今年5 月,公司股东大会又通过了 定向增发议案,计划再融资 约 25 亿元。通过融资,苏宁 电器目前已经全面完成了 横向全国店面布局,开始向 纵向发展渗透。另外, 苏宁 还重点建立健全了企业信

息化建设与物流平台,开发 了 SAP/ERP 系统, 大幅降 低了企业的管理成本与运 输仓储成本。

2007年6月, 苏宁电器 还请来 IBM 公司提升企业 的内部管理效率,双方于近 日联合宣布建立战略合作伙 伴关系。未来五年内,IBM 将 当好苏宁的'管家",在企业 管理、流程变革、应用系统开 发与 IT 管理等领域为后者 提供解决方案。

三亿打造上市三周年"派对"

自上市以来, 苏宁电器 保持了经营业绩的高增长, 收入、净利润、净资产的复合 增长率分别达 65.44%、 99.38%、92.67%。店面数量 由 2004 年末的 84 家增加到 2007 年第一季度末的 375 家,店面面积由2004年末的 37.5 万平方米增加到 2007 年第一季度末的 151.64 万 平方米, 并于 2006 年 10 月

1日创造了一天开店52家的 惊人纪录。

业绩的增长也带来了市 值的急速攀升,以7月9日 收盘价 48.62 元计算, 苏宁 电器市值已达 700.86 亿 元,在全部上市公司中位居 前 40 位,在深圳中小企业 板位居第一位,在整个商业 股板块和家电行业中都位 居第一

苏宁电器业绩和资本市 场的双重增长还带给了股东 高回报。据了解,以7月9日 收盘价计算, 苏宁的复权价 达到了875.16元,是上市首 日收盘价的26.7倍。

7月21日, 苏宁电器即 将迎来上市三周年的庆典。 据悉,从本周起苏宁将正式 启动"分享始终有你"的上 市三周年狂欢嘉年华主题活 动,为期三周,并将斥资3亿 元让利幅度开展一系列力度 空前的促销回馈活动。

快报记者 张波

■质量报告

定量包装大米 最容易"缩水"

快报讯(见习记者 张 淑娟)眼下是梅雨季节,大 米贮藏时间过长容易发生 霉变,不少市民选择购买密 封良好的小袋大米。可这些 定量包装的米到底够不够 量",让一些市民心存顾 虑。南京市质监局近期对 米、面粉等十类定量包装商 品进行了计量专项监督抽 查,结果发现袋装大米"缩 水"现象比较严重,净含量 合格率只有81.8%。

市质监局计量处的工 作人员表示,定量包装产品 缩水",主要是由于部分 生产企业计量法制意识淡 薄,管理水平低下,定量包 装存在设备缺陷造成的,不 排除少数企业故意缺斤短 两,欺骗消费者的可能性。 如果市民不放心, 在超市 或菜场选购大米时,可以 到这些场所提供的公平秤 上再过一遍秤。

■便民信息

停电停气通知

停电:7月12日6:30-10:30 停洪家园线,范围:秦 淮商业网点、永乐路2#、龙 祥雅苑等。13:30-16:30停 外院线,范围:外语学院北、国 际关系学院、大胜关、百家村、 水利局、宁泉制钉公司、百业 机械、远大工程织物公司等。 6:00-10:30 停城西线开发 区支线,范围:马鞍镇汤云开 发区、伯焘制衣、堂城塑胶、社 泰玻璃、名润服饰等。7: 00-12:00 铜井变: 新济线部 分停。8:00-14:30 天井山变: 岗山线停,范围: 江宁区外贸 公司、回收公司、消防大队公 用变、中北客运、大众洗水公 司、六一三厂Ⅲ变、区一车队、 构件厂、金发房产、宁泉南苑、 金箔集团及生活区、金元宝宾 馆等。8:00-12:00 天井山变: 山西线部分停,范围:纺织厂、 山西小区等。

南京市供电公司

停气:7月12日13:30 至 18:00 下列地区停气:长 乐路 14、42、54 号一带、市 第一医院等一片; 虎丘路、 仙霞路、汉口西路、山阴路、 西康路部分用户、河海大学 幼儿园食堂等一片。 港华



小伙伴 昨天,两位小朋友在游泳池内打水仗。雨过天晴,天气一下子又热了起 看招! 来,游泳池成了孩子们玩乐的好去处。 快报记者 施向辉 摄

法意等国签证超负荷 规定提前两月交材料

暑期"欧洲游"可能要泡汤

快报讯 (记者 孙兰兰 实习生 谭明村)暑假想去欧 洲旅游? 如果您现在还没报 名,那很有可能计划要泡汤 了。近日,南京各大旅行社接 到通知,由于签证预约超负 荷,办理法国签证的欧洲游 团队送签材料必须提前两个 月提交,而之前只需提前半 个月。这无疑是给正火爆的 欧洲游当头浇了盆凉水一 这意味着,除了已经办好手 续的客源,接下来的暑期游 团队计划将基本搁浅!

" 这个规定对我们影响 太大了,这几天一直为这事 情烦。"江苏省中旅出境中心 副总张岩告诉记者, 今年暑 期出境游很火,眼下正是报8 月份团的高峰期。没想到,前 几天突然接到上海方面的通 知, 称办理法国签证的欧洲 游团队送签材料必须提前两 个月提交, 否则将无法如期 获得签证,这样一来,原计划 8 月份去欧洲旅游的游客多 数无法成行。与此同时,意大 利、德国等签证预约也已经

超负荷,像意大利的团队送 签已经预约到11月份。旅行 社建议,如果游客执意要趁 暑期到欧洲一游,不妨选择 一些签证相对宽松的国家。

暑期里,还有哪些好玩 的地方值得推荐? 出游的时 候又需要注意哪些安全问 题? 今天上午 10:30~11: 30,中青旅江苏国际旅行社 出境旅游公司李琰总经理 将做客快报"生活南京"网 站视频直播(www.lifenan jing.com.cn)为您支招。

喝免费啤酒 吃美味龙虾 看精彩演出

快报啤酒节等你来 HIGH

本周五晚,快报主办的 读者啤酒节将盛大开幕。在 主会场水木秦淮街区,快报 读者每天将可以得到600 瓶免费啤酒畅饮的机会,知 名龙虾店家也将在现场奉 上美味。

千瓶赠饮畅享

本次啤酒节吸引了国内 啤酒行业知名品牌的积极参 与。记者从主办方了解到,目 前,已有青岛啤酒、雪津啤酒 以及天目湖啤酒敲定进场, 周五、周六两天,每个厂商将 各提供 400 瓶啤酒赠饮,快 报读者凭身份证在人口处领 取一张畅饮券。节日期间,三 大啤酒厂商将提供各自的主 打啤酒品种。青岛啤酒针对

啤酒节本周提供一款专属年 轻人的啤酒——欢动啤酒. 雪津啤酒和天目湖啤酒则表 示,将提供多个系列的啤酒 供读者免费享用。

另外,主办方还特意邀请 了此前"虾王大赛"获奖的龙 宫和狮子楼两酒店,现场烹制 美味龙虾,为啤酒节助兴。

演出精彩纷呈

7月13日晚7时30 分,快报啤酒节将在天然风 光秀美的水木秦淮街区开 幕,以盛大的啤酒狂欢仪式 拉开啤酒节序幕。开幕式将 由一群穿大百褶裙的舞者 以桑巴舞拉开,南京第五季 街舞舞蹈组合、南京 Y.O.U 女生街舞三人组等均将现

身开幕式现场。

除了开幕式演出, 主办 方还在现场打造了三大特 色专场活动。"老友重逢" 专场,只要凭学生证,就可 得到赠饮,登录 www.life nanjing.com.cn 网站在论坛 "吃喝玩乐"后跟帖或拨打 快报 96060 热线报名。而在 7月14日陶 ■南京演唱会 前夜," ■服"粉丝专场除了 送出赠饮外,还将现场送出 30 张陶 ■ 亲笔签名的海报, 并抽取 6 张陶 ■ 演唱会门 票。这个周末,也是快乐男生"三进二"的现场直播,主办 方将在现场开辟"快男拉 票"专场,摆放投影电视大 屏幕供粉丝们观看。

快报记者 黄建军

■消费情报

快递服务国家标准征集意见

快递收费最低也要 8 元

快报讯(见习记者 张淑 娟) 同城快递收费不应低于 8元,服务最长时限为1个 工作日; 异地快递不应低于 12元,服务最长时限为3个 工作日,延误、损毁或丢失情 况下消费者均可索赔。近日, 国家邮政局公布了我国第一 部《快递服务标准》(征求意 见稿),向社会各界征求意 见。昨天,南京市邮政局速递 局有关人士表示,规定最低限 价可引导良性竞争,促进快递 行业健康发展。

" 异地快递要涨到 12 元,太贵了吧!"在新街口某 公司上班的李小姐听说这个 消息,吓了一跳,"以前老往

杭州快递文件,每件就6块 钱,我还喜欢在网上购物,要 是快递费统一涨价, 那就太 不划算了。"市邮政局快递 局聂主任介绍说,目前南京 一些中小快递企业报价较 低,同城快递收费普遍在 6-8元,国内异地的快递价 格为6-15元。而申通、邮政 EMS 等规模企业的价格,往 往要高一些。规定最低限价 可以避免快递行业因价格上 的恶性竞争而引起的服务质

另外,公示的《快递服务 标准》还明确规定:延误、损 毁或丢失邮件,消费者均可提 出索赔。

桶装饮用水可能要涨价

业内人士提醒:6 元以下的桶装水要慎选

夏天是桶装水的旺季, 随着国家最新出台的《饮用 水标准》的实施,消费者对饮 用水的安全十分关注。昨天 记者了解到,由于生产桶装 水利润微薄,设备等一次性 投入较大,因此遇到6元以 下的桶装水,消费者要谨慎 选购。

桶装水可能会涨价

"南京市盛夏时每天消耗 的桶装水在3万桶左右,这其 中质量较好的品牌水,比如宁 水、顶上、康雄、城市、扬子石化 等品牌水占据绝大多数份额, 当然, 也不排除一些小作坊生 产的水流向市场。"南京市食 品工业协会秘书长周小梅表 示,"目前南京市面上的桶装 水价格在 8~ 10 元/桶。"

宁水公司总经理王桂石 认为:"目前由于南京的自来 水水质很不错,人们对桶装 水并没有到非要不可的地 步。"王桂石透露,桶装水已 经7年没有涨价了,而外桶 的PC材料、人工等成本都在 上升,因此桶装水不排除涨 价的可能,"按照南京的消费 水准,10元/桶比较合适"。

低于6元的水需慎购

王桂石表示, 真水和假 水最大的区别就在于过滤成 本不同,因此价格也不同。在 从自来水到纯净水的过程 中,正规厂家的水要经过砂 滤、碳滤、软化、反渗透、灌装 等一系列程序,通过这些程 序过滤掉有机物、重金属、细 菌等有害物质。一般的正规 厂家在设备上投入的成本就 高达 100 万元以上,有的甚 至超过 200 万。

周小梅提醒,低于6元/桶 的桶装水要谨慎选购。此 外,在购买时,一定要关注外 桶上面的" QS"标志。

快报记者 张波

■杀毒新招

南京诞生国内首款反病毒硬件

可能彻底改变电脑杀毒方式

快报讯 (记者 陈刚)杀 毒软件跟其他的应用程序一 样,需要安装到电脑上,自身 可能成为病毒攻击的目标,成 了一个"治标不治本"的杀毒 方式。记者日前获悉,南京诞 生国内首款反病毒硬件。

这个由环网信息安全研 究院研发的产品走了与杀毒 软件完全不同的道路,一个 U 盘形状的硬件,插到电脑 USB 接口上,无需进行任何 操作,即可起到实时防病毒 功能,不占用硬盘空间,占用 的系统资源也非常少。"所 有修改电脑程序的动作都要 过它这一关,就像一个电脑 的看门狗!"江苏环网信息 安全研究院首席信息安全专 家龚建新博士介绍,这种硬 件由于是"只读"的,计算机 病毒无法感染该防毒硬件, 而产品本身可通过网络,并 采用加密的特殊方式进行升 级。如今该防毒硬件已经能 够有效阻止 33.5 万多种病 毒,每天病毒库升级两次。不 但可以防杀病毒,而且可以 杀流氓软件和木马、清理恶 意插件。

龚建新博士说,一旦大规 模上市,这种采用"硬件芯" 的反病毒硬件将会替代时下 流行的反病毒软件。

■医院新事

8岁儿童 上下肢血压"颠倒"了

快报讯 (通讯员 庞芳 记者 刘峻)近日,南京市儿 童医院心内科成功为一名患 先天性主动脉缩窄"的8岁 女孩实施了经皮球囊扩张成 形术。这在省内还是首例儿童 患者实施此类手术,整个过程 只用了30分钟。

据心内科秦玉明主任介 绍,该患儿因发现心脏杂音人 院,体检发现双侧股动脉搏动 微弱,经过测量发现上肢血压 明显高于下肢血压,压差竟达 45mmHg,而正常情况下,应 该是下肢血压比上肢血压高 20~30mmHg。孩子的下肢 皮肤因为血液供给的原因,也 明显比上肢皮肤的手感温度 要低。尽管患儿已经8岁了, 体格仍然比较瘦小。

秦主任介绍,主动脉缩 窄约占先天性心脏病的 5% ~8%,婴儿期易出现心衰, 25%的患者在20岁前死亡, 90%在50岁前死亡。外科手 术风险较大,单纯性主动脉 缩窄的手术死亡率为2%~ 4%,再狭窄二次手术死亡率 为5%~10%,术后并发症发 生率较高,约为5%~10%。

目前,国内在成人身上应 用此类技术已经很成熟,但是 儿童采用此技术进行治疗并 获得满意的结果也仅有北京、 上海、广州等地有报道,江苏 省还是第一例。